



姉妹都市提携 40 周年記念企画

姉妹都市交流事業イメージロゴが決定しました!



作者 髙田伸一さん(市内在住)

作品の説明

越谷市の市の鳥「シラコバト」と、一目でオーストラリアを想起させる動物「コアラ」とを、一つの木に仲よく配置することで、友好の懸け橋をイメージしています。周りにはユーカリの葉と、平成11年に越谷市からキャンベルタウン市へ寄贈した100本の桜を象徴した桜の花びらをレイアウトし、両都市の末永い絆への願いを込めています。

間市民活動支援課☎963-9114、1 88788

4月11日に、越谷市とオーストラリアのキャンベルタウン市は姉妹都市提携40周年を迎えました。

そこで、交流のシンボルとなるイメージロゴのデザインを募集したところ、73作品の応募がありました。一次選考を通過した候補10作品について、両市民の投票(有効投票総数891票)による選考を実施した結果、市内在住の髙田伸一さんのデザインに決定しました。

今後、イメージロゴは姉妹都市交流事業で 使用していきます。

越谷サンシティのあり方に関する市民懇談会

サンシティの"これから"を語りませんか?

市では、越谷サンシティの再整備の検討を進めており、「今後の越谷サンシティのあり方に関する 方針」を策定する予定です。この方針の策定にあたり、市民が自由に意見を出し合い、それらを市民 どうしが共有し議論を深めていく"場"として、ワークショップ形式の『市民懇談会』を開催します。

日程・時間・会場 下表のとおり。原則、すべての回にご参加ください。 議論の進捗により、回数が短くなる場合などがあります

	日程	時間	会場	
オリエンテー ション	9月22日(祝)	14:00~ 16:00	サンシティ	
第1回	11月2日(土)	10:00~ 12:00	市役所 エントランス棟 3階3-1会議室	
第2回	11月30日(土)			
第3回	12月21日(土)			
第4回	令和7年 1月25日(土)			
 第5回	2月22日(土)			



越谷サンシティ(昭和54年完成・築45年)

対象 市内在住・在勤・在学または市内で活動している満 18歳以上の方13人(抽選。このほか、無作為に抽出 した市民13人、市内大学の学生3人を含めた29人の 懇談会となります)

申込期間 7月31日/めまで

- *一時保育や手話通訳、要約筆記あり(事前申し込み)
- *申込方法等詳しくは市ホームページを参照
- 間南越谷にぎわい推進室☎963-9328、
- migiwai@city.koshigaya.lg.jp、 m89062

広報こしがやの各記事は、市ホームページで 詳細の確認や電子申請ができます

間広報シティプロモーション課☎963-9117

●市ホームページのトップページで ②を選択



②各記事のページ番号(Ⅲのあ との4桁または5桁の数字)を 検索ボックスへ入れて検索例

